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 Петнаест људи је погинуло, а једна особа је преживела када се данас срушио ирански
војни теретни авион "Боинг 707" при покушају слетања западно од Техерана.

  Ради се о више деценија старом "Боингу", који је према извештајима превозио месо из
Киргистана.

  

Од 16 људи у авиону, колико је познато преживела је само једна особа, инжењер лета,
рекао је шеф националне хитне лекарске службе Прхосеин Куливандсамо. Ирански
медији јавили су да је девет тела извучено из срушене летелице.

  

Теретна летелица с ознакама авиокомпаније Саха, цивилне авиокомпаније иранског
ратног ваздухоплоства, кренула је у принудно спуштање јутрос у 8.30 на аеродрому
Фатх који је под контролом иранске паравојне Револуционарне гарде. Авион је склизнуо
с писте, пробио зид око аеродрома и улетео у стамбену четврт. 

  

Летелица је требало да слети на оближњем Пајам међународном аеродрому, око 40
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километара западно од Техерана. 

  

Власти нису одмах дале разлог за одлуку посаде да слети на аеродром Фатх који се
налази око 10 километара југозападно од Пајама. Писта тог аеродрома је дуга око 1.100
метара у поређењу са пистом аеродрома Пајам од 3.600 метара. 

  

За сада није јасно ко је власник авиона мада је генерал Шахин Тагхикани, портпарол
војске рекао за државну телевизију да су авион и посада ирански. Према првим
извештајима о удесу јављено је да се ради о киргиском авиону. 

  

Авион је према извештајима носио месо из Бишкека, главног града Киргистана у Иран. 

  

Иранске власти су се надале да ће заменити своју застрелу флоту под условима
нуклеарног споразума из 2015. године с сведским силама. 

  

Међутим када је амерички председник Доналд Трамп повукао САД из споразума у мају
пропале су вишемилионске продаје Ербаса и Боинга Ирану, што је само повећало
опасност за путнике у иранским авионима. 

  

Авиокомпанија Саха једна је од последњих на свету која за комерцијалне летове користи
авион "Боинг 707", прво произведен 1958. године. Та летелица је производјена до 1979.
године.

  

(Бета-АП)
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